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[bookmark: bookmark1]Сушилки Ледиге
для суспензий, паст,
сыпучих продуктов
и порошков
Лопастные сушилки
DRUVATHERM® производства
фирмы Ледиге используются в
первую очередь в таких отраслях
промышленности:
·  Химия
·  Фармацевтика
·  Прессмассы и волокнистые массы
·  Основные материалы / минералы
·  Охрана окружающей среды

[bookmark: bookmark2]Партнерство обеспечивает успех проектов
Тесное сотрудничество с нашими клиентами обеспечивает разработку оптимальных концепций решений поставленных задач.
Реализация установок состоит из четко определенных процессов и рабочих шагов в соответствии со строгими предписаниями сертифицированной системы качества менеджмента.
Консультирование и разработка технологий
Благодаря охватывающему консультированию наших клиентов, в сочетании с ориентированными на решение практических задач испытаниями в отлично оборудованном техникуме, разрабатываются пакеты системных решений для поставленных клиентом конкретных производственных заданий.
Проектирование и дизайн
Квалифицированные инженеры разрабатывают и преобразовывают технологические концепции. Системы высококачественных технологий для оборудования с ориентированными на специфику производства функциями управления реализуются основываясь на разработке процессов, базовом инжиниринге и ноу-хау фирмы с использованием новейших CAETools - инструментов компьютерных программ.



Производство
Сертифицированные методы производства, стандартизированные и специфицированные конструктивные элементы, использование надежных и проверенных компонентов в сочетании с многолетним опытом выбора и обработки материалов являются гарантией сохранения известного и уже ставшего традицией высокого качества Ледиге.
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Монтаж и ввод в эксплуатацию
Опытные инженеры по вводу оборудования в эксплуатацию и обученные монтажники осуществляют по всему миру своевременный и квалифицированный ввод поставленных систем в эксплуатацию, проводят их интеграцию в общий производственный процесс, работая в тесном сотрудничестве со специалистами клиента. Квалифицированное обучение и последующие обучения обслуживающего персонала также осуществляются специалистами фирмы.
Послепродажный сервис
Требуемый нашими клиентами высокий коэффициент использования поставленных систем обеспечивают надежные и быстрореагирующие ремонтная служба и служба обслуживания. Постоянное наличие большого ассортимента запасных частей на складе и изготовление требуемых частей в сжатые сроки помогают достигать поставленной цели - в любое время оптимально удовлетворять потребности клиентов. Особые контракты на сервисное обслуживание являются отдельным специальным предложением для защиты и постоянного поддержания качества работающих производственных систем.
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Сертифицированные процессы гарантируют качество продукции и предоставляемых услуг
Полученные сертификаты документированно подтверждают ориентированную на клиента систему качества производства и обслуживания.
Наряду с представленными примерами полученных национальных и международных разрешений и допусков в наших проектах выполняются требования, предписания и ограничения местных компаний по всему миру.
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[bookmark: bookmark3]Процессы сушки
Фирма Ледиге производит сушилки для непрерывных, периодических или Steady-State производств.
Процесс непрерывной сушки осуществляется в сушилках типа CGT. Для периодических и Steady-State-процессов используются сушилки типорядов VT и DVT.

Время сушки t
Составные части процесса сушки
В зависимости от изменения температуры продукта процесс сушки делят на несколько типичных составных частей. Вначале сушки продукт быстро нагревается до температуры испарения содержащейся в продукте влаги.
По достижении такой температуры поступающее в дальнейшем тепло расходуется на испарение содержащейся в продукте влаги (влаги с поверхности частиц продукта). Таким образом, температура продукта остается постоянной. Это первый составляющий этап процесса сушки. Требуемая температура испарения целенаправленно устанавливается путем регулирования вакуума в сушилке.
Из-за продолжающегося испарения понижается уровень содержания жидкости внутри частиц твердого вещества. Передача тепла в частицы продукта и вывод влаги из частиц происходит диффузно и значительно медленнее, чем процессы на поверхности частиц. Скорость испарения снижается. Температура продукта повышается и медленно приближается к температуре стенок аппарата. Это второй этап сушки.
Снижения скорости сушки можно значительным образом избежать, используя ножевые головки.
Ударное действие быстровращающихся ножей размельчает агломераты и грануляты, увеличивая тем самым площадь поверхности частиц. Влияние диффузии минимизируется. Скорость сушки с этого момента начинает очень медленно возвращаться.
По окончании сушки физические свойства продукта изменяются. Суспензии из-за испарения становятся вязкотекучими и превращаются в пасты. Пасты в процессе дальнейшей потери жидкой фазы теряют свои адгезивные силы и становятся комками и гранулятами.
Последние в конечном итоге становятся порошками. Лопастная сушилка фирмы Ледиге благодаря своеобразной форме используемых смешивающих лопастей может работать со всеми названными продуктами и в каждом случае обеспечивать эффективную сушку.
В большинстве случаев использования в результате сушки измельченных или раздробленных продуктов фильтрования получают порошок.
Типы сушилок
Многочисленные типы сушилок в зависимости от вида теплопередачи можно разделить на пять групп:
·  конвекционные сушилки
·  контактные сушилки
·  лучевые сушилки
·  высокочастотные сушилки
·  сублимационные сушилки
В конвенционной сушилке теплопередача осуществляется напрямую от теплой среды (в основном горячий газ) к продукту. В случае контактной сушки тепло передается путем контактирования продукта с нагретой стенкой аппарата. Лопастные сушилки фирмы Ледиге относятся к группе контактных сушилок. Возможно также дополнительное использование горячего газа (конвекционная сушка).
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Непрерывная сушка
Продукт подается к верхней части и далее лопастным механизмом ранспортируется к другому концу сушилки.
Специально разработанный внутренний механизм обеспечивает контролируемое передвижение продукта и соблюдение продолжительности переработки. Специальное конструирование лопастных механизмов в соответствии со спецификой проводимых процессов позволяет обеспечить продолжительность времени переработки продукта до трех часов. Теплопередача осуществляется через двойную рубашку сушилок и, при необходимости, дополнительно от горячего газа.
Периодические режимы работы
Большинство процессов сушки происходят в цикличном производственном режиме.
Продукт высушивается при определенном давлении и температуре до момента достижения желаемой конечной влажности. Во многих случаях производственные параметры вариируются с изменением консистенции продукта.
Steady-State
(Установившийся поток)
При определенных свойствах продукта рекомендуется проводить его переработку исключительно в периодическом цикличном режиме работы. Сухой продукт находится в сушилке, затем к нему добавляется сырая масса материала. Процесс должен быть построен и контролирован таким образом, чтобы влажность подаваемого потока продукта соответствовала выпаренной влажности. Сушка осуществляется в установившемся потоке - Steady-State.
При достижении максимального уровня заполнения сушилка разгружается, требуемое количество продукта-образца оставляется в аппарате для проведения следующего цикла процесса.
„Процесс в одной камере”
Во многих производствах вакуумные сушилки фирмы Ледиге используются исключительно для проведения процессов сушки. Благодаря универсальности их использования для переработки жидких продуктов, паст и твердых веществ в аппаратах также возможно осуществление комплексных процессов. Смешивание, выпаривание, реагирование, гранулирование и обволакивание могут быть - при соответствующем исполнении сушилки - произведены в одном и том же аппарате. В случае необходимости протекание реакции под давлением обеспечивается использованием реакторов типа DVT вместо сушилок типа VT
Пример: В сушилках Ледиге жидкости можно сначала смешивать, а потом уже осуществлять реагирование. Благодаря испарению твердое вещество выкристаллизовывается, далее происходят его сушка и гранулирование. Все процессы в одной машине - без промежуточного складирования, транспортировки или очистки оборудования ^это «Процесс в одной камере».
www.loedige.de
5


Ледиге
планирует,
изготовляет,
устанавливает
и вводит
комплектные
сушильные
установки в
эксплуатацию.
[bookmark: bookmark4]Оборудование, технологии, консультации,сервис - все из одних рук.
Матрица использования показывает возможности применения оборудования Ледиге для осуществления процессов в разных отраслях промышленного производства. Актуальную информацию Вы найдете на нашем сайте www.loedige.de.
[bookmark: bookmark5]Примеры использования
[bookmark: bookmark6]Сушка продуктов фильтрования
Для производства многих основных химикатов требуется процесс сушки. В большинстве случаев понижение влажности материала достигается путем механического разделения в процессе фильтрации. Полученные продукты фильтрования далее сушат ся в вакууме. Вместо фильтрации также используются центрифуги или декантеры.
[bookmark: bookmark7]Производство присадок пластмасс
Присадки и аддитивы для пластиков (например, намыления металлов) используются для обеспечения желаемых свойств синтетических материалов. В основном речь идет о переработке жирных кислот с оксидами легких металлов для получения мелкозернистого и легко гранулируемого конечного продукта. Получаемая в результате реакций вода должна удаляться в процессе сушки.
Сушка фотохимикатов
Фотохимикаты представляют собой комплексные смеси высокочистых химикатов, которые, в зависимости от области применения (проявка, фиксирование, изготовление чернобелых или цветных пленок и т.д.), представляют собой разнообразные композиции. Для улучшения оперирования и переработки химикаты гранулируются при добавлении растворителей в качестве связующих. Затем в процессе сушки растворители снова удаляются. Весь процесс полностью осуществляется в одной сушилке Ледиге.
[bookmark: bookmark8]Кристаллизация и сушка алкоголятов
Алкоголяты являются важными базовыми химикатами органического синтеза, используются и требуются в больших количествах. Производственные технологии позволяют получать алкоголяты в жидкой форме в виде растворов. Жидкость должна удаляться в процессе сушки, что приводит к кристаллизации материала и к
получению в результате алкоголятов в виде сыпучих продуктов.
[bookmark: bookmark9]Алкализация (подщелачивание) какао-бобов и -порошка
Какао-бобы в своей природной форме непригодны для употребления человеком. Добавление поташи (карбоната кальция), термическая обработка и, в заключение, сушка помогают открыться ароматическим веществам при одновременном удалении горечи продукта. В зависимости от пожеланий клиента возможно дополнительно произвести требуемое окрашивание.
[bookmark: bookmark10]Грануляционная сушка фармацевтических продуктов
Многие таблетки вследствие простоты их приема и хорошего принятия организмом предлагаются в виде шипучих растворимых таблеток. Для достижения эффекта «шипучести» в процессе изготовления в таблетмассу добавляются определенные химикаты, стремительно реагирующие на контакт с водой образованием диоксида углерода (эффект газировки). Выделяемая при этом вода поддерживает протекание реакции. Целевая сушка прерывает реагирование в четко определенный
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момент, позволяя тем самым контроллированно обеспечивать достижение требуемого эффекта «шипучести» в готовом продукте.
Фрикционные массы для
высокопроизводительного
использования
Массы для фрикционных покрытий применяются при изготовлении тормозных накладок или соединительных муфт, используемых практически во всех видах транспорта. Использование при больших нагрузках, например, в спортивных автомобилях, самолетах или скоростных поездах, диктует целый ряд особых требований к тормозным накладкам. Последние изготавливаются по так называемой «мокрой» технологии, при которой волокнистые массы смешиваются с растворенным влажным связующим. В процессе вакуумной сушки растворитель снова удаляется, предотвращая спрессовывание массы.
И многие другие...
[bookmark: bookmark11]Сушилки DRUVATHERM® фирмы Ледиге предоставляют Вам следующие преимущества:
Небольшая продолжительность времени сушки благодаря интенсивной циркуляции продукта и эффективной теплопередаче
Низкие, щадящие температуры продукта благодаря высокому вакууму
Сушка суспензий, паст, сыпучих материалов и порошков
Смешивание, сушка, реагирование и гранулирование в одном аппарате («Процесс в одной камере»)
Индивидуальное исполнение оборудования с учетом специфики процессов
Адаптируемость к поставленным заданиям благодаря большому выбору опций и вариантов оснащения
Использование на взрывозащищенных участках
www.loedige.de
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Лопастная сушилка типа DRUVATHERM® фирмы Ледиге
Сушка как часть производственного процесса встречается при производстве очень многих продуктов. В большинстве случаев сушка используется для понижения или удаления влажности продукта перед последующими процессами.
Частично удаляемая при этом из продукта влага используется снова как полноценный материал производства (рециркуляция растворителей). Кроме того, сушка способствует целенаправленному изменению свойств продукта для улучшения и облегчения его обработки, транспортировки, безопасности или складирования.
Для осуществления эффективной сушки требуется гомогенное перемешивание продукта, гарантирующее постоянное перемещение частиц и избежание образования влажных гнезд. Интенсивное перемешивание предотвращает возникновение градиентов температуры и влажности в продукте.
Проведение сушки в вакууме позволяет осуществлять процесс при низких и щадящих по отношению к продукту температурах.
Достигается высокий градиент температур между продуктом и нагревательной рубашкой барабана, что способствует эффективной теплопередаче.
Лопастная сушилка фирмы Ледиге типа VT состоит из горизонтального цилиндрического барабана и нагревательной рубашки. От рубашки (обогреваемой по выбору теплой водой, паром или термомаслом) продукт нагревается, влага из продукта испаряется.
Горизонтальный вал на продольной оси барабана сушилки с установленными на нем
смешивающими элементами обеспечивает перемешивание высушиваемого продукта. Таким образом гарантируются одновременно равномерный нагрев продукта и непрерывная подача влажного материала к нагретым стенкам аппарата. Такая технология обеспечивает высокую эффективность сушки.
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Механизм центрифуги
Лопасти механизма центрифуги в технологическом процессе сушки должны обеспечивать гомогенное смешивание и равномерную транспортировку материалов к внутренним стенкам барабана для осуществления теплообмена. С целью достижения поставленных задач и, соответственно, придания продукту требуемых свойств фирмой Ледиге для каждого технологического процесса подбирается специальная форма лопастей смешивающего механизма. Речь в принципе идет о вариациях лопастей типа Плужный лемех® или лемех Беккера.
Ножевые головки
С целью разбивания агломератов и комков продукта сушилка может быть оснащена одной или несколькими ножевыми головками (быстровращающимися ножами на внутренней стенке барабана). Ножевые головки размещаются в барабане таким образом, чтобы продукт со смешивающих лопастей попадал к ним и измельчался. Ножевые головки можно установить и после поставки, в качестве дооснащения уже работающего оборудования.
Пылевой фильтр
Для очистки отработанного воздуха (паровоздушные смеси) в барабане сушилки установлен вертикальный фильтр с фильтрующими элементами. Паровоздушная смесь проходит через фильтрующие элементы; частички пыли удерживаются фильтром. Путем тактового продува фильтрующих элементов газом фильтр очищается внутрь сушилки. Задержанные частицы пыли продукта попадают обратно в сушилку и продолжают свое участие в технологическом процессе. Для упрощения замены фильтрующих элементов их можно установить на пластине, которая при необходимости вынимается из корпуса фильтра.
Дальнейшие элементы сушилки
Наряду с уже перечисленными основными элементами, при изготовлении
сушилок используется большое количество опций, таких, как, например, инжектор для подачи жидкостей, нагрев вала, пробоотборники и пр. Широкий выбор опций позволяет оснастить каждую сушилку оптимально, в зависимости от поставленных технологических заданий.
9
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[bookmark: bookmark12]Конструктивные исполнения VT, VTE, VTA
Фирма Ледиге предлагает вакуумные сушилки для периодичного производства в трех различных конструктивных исполнениях DRUVATHERM®, различие которых между собой состоит в конструкции опорного узла вала. От типа конструкции зависит простота очистки и инспектирования сушилки.




Стандартная форма VT
с двухсторонней опорой механизма центрифуги. Доступ в барабан возможен через инспекционный клапан или через горловину. Такая конструкция аппаратов особенно хороша для производства с повторяющимися идентичными процессами сушки и при высоких мощностях привода.
Конструкция VTE с односторонней опорой. Находящийся со стороны привода наконечник является откидным. Такое выполнение обеспечивает прямой доступ к барабану сушилки и облегчает инспектирование и очистку.
Поскольку вал закреплен только с одной стороны, имеющееся крепление выполняется значительно усиленным.
Сушилка VTA с полностью выдвижным механизмом центрифуги. Такая конструкция обеспечивает отличный доступ ко всему внутреннему пространству барабана сушилки. Очистка и инспектирование значительно облегчаются - особенно в больших аппаратах - даже по сравнению с оборудованием с односторонним закреплением вала.
Специальные исполнения
Лопастные сушилки фирмы Ледиге используются в разных отраслях промышленности и удовлетворяют требованиям различных технологических процессов. Один определенный тип конструктивного исполнения не в состоянии обеспечить соответствие разнообразным требованиям многих отраслей и промышленных технологий. Разумеется, что, например, исполнение сушилок для фармацевтического производства (характеризуются в первую очередь хорошей очищаемостью, при изготовлении используется нержавеющая сталь, используются контактные уплотнительные кольца и т.д.) существенно отличается от сушилок для шламов (здесь требуется максимальная площадь нагрева, используются недорогие материалы, обязательна абразивная защита). Большой опыт поставок оборудования фирмы Ледиге позволяет удовлетворять требованиям широкого спектра областей использования и предлагать много специфических детальных решений конкретных проблем.
www.loedige.de





Реактор DVT
Реактор фирмы Ледиге DRUVATHERM® типа DVT позволяет осуществлять процессы сушки и реагирования при избыточном давлении до 40 бар. В оборудовании этого типа также осуществляется отличное перемешивание твердых веществ в механически производимом кипящем слое. В сотрудничестве с партнерами фирмой Ледиге разработаны уплотнения вала и заглушки для работ в вакууме и при избыточном давлении.
При традиционных процессах реагирования твердые вещества часто диспергируются в жидкости для приведения реагентов в контакт. Требуемые сепарация и обогащение жидкостей после реакции влекут за собой сложные и дорогостоящие технологические процессы. Интенсивное механическое перемешивание в реакторах Ледиге позволяет минимизировать подачу растворителей. Минимизируется или совсем исключается необходимость обогащения.
Такое же преимущество возникает при проведении реагирования жидкостей, в которые добавляется твердое вещество (например, осаждение, полимеризация, кристаллизация). В этом случае концентрация твердого вещества может повышаться и отпадает необходимость последующих технологических процессов - фильтрования или центрифугирования. Сушка проводится в одном и том же аппарате.
Реакторы DRUVATHERM® фирмы Ледиге
особенно популярны и ценятся при производстве эфиров
целлюлозы и крахмалов.
[bookmark: bookmark13]Конструктивные исполнения DVT, CGT
Для проведения сушки и реагирования при избыточном давлении до 40 бар используется реактор DRUVATHERM® типа DVT.
Сушилка DRUVATHERM® CGT используется для непрерывного производства.


Сушилка непрерывного действия CGT
Сушилка типа DRUVATHERM® CGT предназначена для непрерывного производства. Особенностью таких сушилок, наряду с непрерывным режимом работы, является возможность комбинирования конвекционной и контактной сушки (сушки проточным воздухом). Длительное время обработки (до трех часов) позволяет производить щадящую сушку продуктов при более низких температурах. Одновременно может достигаться очень хорошее гранулирование. Использование второй сушилки CGT позволяет проводить комбинированный процесс стриппинг- сушки. При стрипперовании в первой сушилке содержащаяся в продукте влага (растворитель) вытесняется паром. Получаемый конденсат удаляется уже во второй сушилке в процессе конвекционной сушки. Так достигается минимальное содержание остатков растворителя и отпадает необходимость проведения дорогостоящего процесса циркуляционной сушки инертным газом. Эта технология используется, например, в процессе производства пектинов или полисахаридов.
11
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Системы сушки
Только оснащенная правильным периферийным оборудованием сушилка становится эффективной производственной системой.
Системы сушки
Само собой разумеется, что в программу поставок фирмы Ледиге включены не только отдельные сушилки, но и комплектные системы со всеми требуемыми для проведения процессов сушки периферийными устройствами. Необходимость в дополнительных устройствах определяется спецификой процессов сушки и зависит от уже имеющегося на месте эксплуатации производственного
оборудования. Системы сушки планируются и реализуются в зависимости от специфики проекта. Системы контактной сушки (теплопередача от нагретой стенки барабана) позволяют осуществлять простую рекуперацию влаги из продукта путем конденсирования и ее возврат в производственный процесс («закрытая система»). Не возникают проблемы отвода отработанного воздуха, которые практически неизбежны из-за
образующегося при использовании конвективных сушилок (прямая сушка нагретым газом) большого количества сушильного газа. Особенную важность такая технология приобретает при работе со взрывоопасными или относящимися к отрасли защиты окружающей среды влажными продуктами, поскольку при контактной сушке паровоздушные смеси стекают и отводятся в виде конденсированных жидкостей.
12
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Сушилка VT 2000, оснащенная конденсатором, питателем, вакуумным насосом и системой управления. Установка монтируется фирмой Ледиге на станине, производятся комплектные подключения трубопроводов, кабелей, тестирование и только потом готовая «под ключ» установка отправляется клиенту.



Конденсатор
Поскольку паровоздушные смеси
не должны попадать в окружающую
среду в виде отработанного воздуха,
их следует конденсировать. Процесс
происходит в теплообменнике
(конденсаторе), охлаждаемом в
основном холодной водой. Во
многих технологиях сушки
конденсат не отводится, а снова
подается в производственный
процесс. В большинстве случаев
конденсат может использоваться в
качестве полноценного материала
для дальнейших процессов.
Накопитель конденсата
Конденсат собирается на охлаждаемой поверхности конденсатора и стекает или капает в накопительную емкость.
Вакуумный насос
Для улучшения выпаривания и для снижения температуры продукта сушка производится в вакууме. Вакуум понижает температуру кипения влаги продукта и способствует удалению паровоздушных смесей из сушилки. В качестве вакуумных насосов в зависимости от специфики применения используются разные типы насосов.
Управление
Большинство процессов сушки
проходят автоматизированно.
Программы гарантируют высокую
точность воспроизведения
достигнутого качества получаемой
продукции. Автоматизированное
управление дает дополнительную
возможность наилучшего
интегрирования в общий
производственный процесс и
постоянного контроля всех
параметров.
Трубопроводы /
Кабельные соединения
После сборки периферийные элементы требуется соединить соответствующими трубопроводами и оснастить арматурами. Для автоматизации процесса часто требуется монтаж сложного кабельного соединения. При производстве небольших машин кабеля и трубопроводы устанавливаются на заводе, установка поставляется клиенту как комплексный узел. Большие машины должны оснащаться кабелями и трубопроводами уже на месте планируемой эксплуатации.
Монтаж / Ввод в эксплуатацию
Фирма Ледиге не только поставляет сушильные установки, но и осуществляет также их монтаж и ввод в эксплуатацию. Во время проведения пуска оборудования в эксплуатацию операторы и обслуживающий персонал клиента приобретают опыт работы с машинами. Существует возможность предварительного обучения обслуживающего персонала клиента в нашем техникуме.
13
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Варианты
лопастных
сушилок
DRUVATHERM®
фирмы Ледиге
Сушилка VTA 2000 для производства фармацевтических продуктов
VTA 300 для сушки основных материалов
14

Особая форма сушилки HVT 50
для работы при давлении 10-8 бар
и температуре 500 °С
Комплектная установка VT 300 для работы в техникуме
www.loedige.de

Рабочие параметры
[bookmark: bookmark14]Сервисное обслуживание обеспечит бесперебойную работу Вашей производственной системы.
	[bookmark: _GoBack]
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	Давление барабан [бар]
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	Насыпной вес продукта [кг/дм3]
	0,1/6
	

	Вязкость продукта [мПа]
	0,8/1.000.000
	

	Материалы
	Сталь, Нержавеющая сталь, Легированные материалы, Специальные материалы (напр., Hastelloy®)
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Техникум
Техникум фирмы Ледиге предоставит в Ваше распоряжение на площадях более 400 м2 потенциал более 30 единиц оборудования для проведения испытаний. Здесь могут быть проведены опыты по смешиванию, гранулированию, реагированию, сушке и обволакиванию, отражающие всю программу фирмы Ледиге.
Для разработки надежных и воспроизводимых процессов сушки в распоряжении Ледиге и в Вашем распоряжении находится современный исследовательский техникум с широкими возможностями проведения тестов, испытаний и анализов. Во время проведения испытаний с сырьем клиента все относящиеся к процессу данные могут масштабироваться, обязательно регистрируются и документируются. Полученная в результате испытаний информация используется для составления точных спецификаций сушилок Ледиге и периферийного оборудования.
В техникуме фирмы Ледиге для решения разнообразных заданий, относящихся к процессам сушки, имеются такие средства и возможности:
·  3 сушилки (5, 50 и 130 л) для проведения и начальных ориентировочных испытаний, и масштабированных опытов
·  Рабочее давление: 1 мбар - 40 бар
·  Рабочие температуры: до 300 °С
·  Взывозащищенные помещения техникума - возможность проведения испытаний с легковоспламеняющимися материалами (например,
с растворителями)
·  Онлайн-представление важнейших данных и параметров текущего процесса (давление, температура, потребляемая мощность и т.п.)
·  Лаборатория для первичных физических анализов, например, для измерения влажности, размеров зерна и пр.
Послепродажный сервис
Задачей службы послепродажного сервиса является обеспечение высочайшего качества работы поставленных систем и поддержка клиентов, быстрое реагирование в любое время для решения возникающих проблем.
Наряду с проведением монтажей и технического обслуживания оборудования, механическим и технологическим вводом оборудования в эксплуатацию, фирма Ледиге предлагает услуги по компетентному консультированию относительно интервалов и проведения инспектирования установок и требуемых запасных частей. Услуги могут быть дополнены поддержкой при валидировании и требуемыми мероприятиями для поддержания качественного состояния уже валидированных производств.
Ледиге предлагает своим клиентам наряду с оптимальным технологическим решением процесса также компетентное партнерство в области сервиса с целью защиты инвестиций и для длительного безупречно качественного функционирования производственных систем.
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Maschinenbau GmbH
Postfach 2050
33050 Paderborn
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E-Mail: info@loedige.de
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